

今天一大清早，雀躍萬分的我愉快地踏進校園。進入操場後，只見到處人山人海，一張張笑臉頓時映入眼簾。為甚麼呢？因為今天是學校一年一度的戶外學習日。集隊後，老師帶領着我們浩浩蕩蕩地向目的地——保良局賽馬會大棠渡假村進發。

經過二十多分鐘的車程，我們終於到達保良局賽馬會大棠渡假村的入口了。下車後，我們像操兵一樣直走下斜坡。「一、二，一、二，一、二……」到達籃球場了！籃球場四周都被堅固的鐵絲網包圍着，穿過鐵絲網便是生機勃勃的樹林，住在樹洞裏的松鼠們紛紛探頭出來東張西望，彷彿在觀看着我們玩捉迷藏呢！全班同學拼命地往前奔馳，盡情揮灑汗水。

離開籃球場後，再走幾步就到達五人足球場了。那裏的龍門穿了一個洞，而且龍門還跟牆壁合為一體呢！哨聲一響，同學們都拼盡全力踢球。足球一會兒往左邊去，一會兒到右邊。雖然說是五人足球場，可是眨一下眼就變成了「三十人足球場」了。

離開足球場，沿着小路走，便到了體藝館的大門了。一進去，四周的聲音震耳欲聾，天花板掛滿着繩網陣，十分壯觀。有的同學在玩跳彈牀，有的同學在打乒乓球，還有的同學在打壁球……無論在玩甚麼，都顯露出滿足的表情。

時光荏苒，今天的旅程快要結束了，我穿過了籃球場、五人足球場和體藝館。在回去集隊地點的路上，我看到有同學在涼亭裏乘涼、吃零食和玩耍……整天的遊玩經歷又再次浮現眼前，十分難忘！

最後，我懷着依依不捨的心情踏上歸途，期望下次可以再探訪保良局賽馬會大棠渡假村。